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( Technische data « Données techniques « Technical data w
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Evian

KWALITEIT - QUALITE - QUALITY: eden

GEWICHT - POIDS - WEIGHT
450 gsm

SAMENSTELLING - COMPOSITION - COMPOSITION

100 % ringgesponnen, gekaard katoen, enkeldraads lus
100 % ringspun, coton cardé, boucle simple

100 % ringspun, carded cotton, single pile

KLEURENPALET - PALETTE COULEURS - COLOUR RANGE
1 kleur: wit - 1 couleur blanc - 1 colour: white

WASINSTRUCTIES - CONSEILS DE LAVAGE -
WASH & CARE INSTRUCTIONS

ARA®
( Productvoordelen « Avantages du produit « Product benefits w
1.  UITMUNTENDE KWALITEIT VOOR EEN SCHERPE PRIJS TRADITIONAL DESIGN FOR A GREAT PRICE
Deze klassieke handdoeken hebben een lange levensduur; The basic, timeless and pure design with the cam borders
Evian is een kwaliteitsproduct voor een aantrekkelijke prijs. completes the classic look of the towel.
De kwaliteit van deze handdoek wordt gegarandeerd dankzij Evian is a product offering excellent value for money.
de 100 % ringgesponnen katoen lussen met lange vezel.
QUALITE EXCELLENTE POUR UN PRIX ATTRACTIF 3. Evianis een product dat volledig voldoet aan de eisen van
Ces serviettes de bains classiques ont une longue durée de een intensief professioneel gebruik en is geschikt voor
vie; Evian est un produit de qualité pour un budget limité. INDUSTRIEEL ONDERHOUD.
La qualité est irréprochable grace au coton 100 % ringspun Evian est un article qui répond parfaitement aux exigences
boucles en coton, avec des fibres plus longues. d’un usage professionnel intensif et UN ENTRETIEN
GREAT QUALITY FOR A GREAT PRICE INDUSTRIEL.
This classic terry has a long life span; Evian is a quality Evian is a product for professional, intensive use and is
product for a limited budget. suitable for INDUSTRIAL WASHING.
The quality is secured by the 100 % long staple ringspun
cotton. 4. De BADMATTEN King en Border sluiten qua stijl perfect aan
bij het handdoekengamma Evian.
2. TRADITIONEEL ONTWERP VOOR EEN SCHERPE PRIJS Vraag uw productkaart aan voor meer informatie.
Het basic, tijdloos en puur ontwerp met de 2 fijne ingeweven La ligne des TAPIS DE BAIN King et Border s’harmonise bien
boorden vervolledigt de klassieke look van de handdoek. avec la gamme Evian.
Evian is een product met een uitstekende Demandez la fiche produit pour plus d’informations.
design-prijs-kwaliteitsverhouding. The style of the BATH MATs King and Border matches
CONCEPTION TRADITIONNELLE A UN PRIX PARTICULIER perfectly with the bath linen programme Evian.
La conception de base, intemporelle et pure des liteaux Please request your product sheet for more information.

tissés, complete le look classique de la serviette. Evian est un
produit avec un excellent rapport dessin-qualité-prix.



GARENSOORT - TYPE DE FIL - YARN TYPE PERSONALISATIE - PERSONNALISATION - CUSTOMIZATION

enkeldraads lus

personalisatie mogelijk: logo van de klant
boucle simple

personnalisation possible : logo du client

, ‘ my logo
single pile 7 e possibility to order with inwoven logo
AFWERKING CONFECTIE - FINITION CONFECTION - ONDERHOUD - ENTRETIEN - MAINTENANCE
MAKE UP
verstevigd stiksel industrieel te verwerken

piqlre de sécurité I@l traitement industriel
reinforced stitch industrial washing




( Productgamma « Gamme de produits « Product range w

AFGEWERKTE PRODUCTEN ¢ PRODUITS FINIS « READY-MADE®

DESSIN ¢ DESSIN e DESIGN | MAAT IN CM ¢ DIMENSIONS EN CM VERPAKKINGSAANTAL o IN VOORRAAD
MEASUREMENTS IN CM CONDITIONNEMENT e EN STOCK o
TRADE UNIT PACKAGING IN STOCK

beschikbaar in wit -
72 stuks - pieces - pieces | disponible en blanc
- available in white

Handdoek - Serviette de bain -
Hand towel: 50 x 9o cm

beschikbaar in wit -
28 stuks - pieces - pieces | disponible en blanc
- available in white

Douchelaken - Drap de bain - Bath towel:
70 X 140 cm

* Andere kleuren, maten of inwevingen zijn mogelijk, mits minimum orderhoeveelheid en leveringstermijn.

Sur étude spécifique, d’autres coloris, dimensions ou dessins sont réalisables (délais et minimas a préciser).
Other colours, sizes or inwoven designs are possible, imposing a minimum production quantity and lead times.
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DE WITTE LIETAER INTERNATIONAL TEXTILES
Koningin Astridlaan 48 | 8B-8930 Lauwe | T + 32 (0) 56 43 02 11 | info@dwl.be | www.dwl.be

Ontwerp & lay-out: © De Witte Lietaer. Alle rechten voorbehouden. Niets uit deze opmaak mag gereproduceerd worden zonder de toestemming van De Witte Lietaer.
De kleuren weergegeven zijn pantone textiel kleuren die de echte kleur zo dicht mogelijk benaderen. Er kan een kleurverschil zijn doordat ze bekeken worden op scherm of gedrukt zijn.
Design & lay-out: © De Witte Lietaer. All rights reserved. No part of our designs may be reproduced without the prior permission of De Witte Lietaer.
The colours presented are pantone textile colours which match the real colours as close as possible however colours may vary due to the fact that they are printed or viewed on screen.
Contenu & mise en page: © De Witte Lietaer. Tous droits réservés. Aucune partie ne peut étre reproduite sans l'autorisation de De Witte Lietaer Les couleurs représentées sont des pantone
textiles qui s’approchent autant que possible des coloris réels; néanmoins les teintes peuvent varier du fait qu’elles sont imprimées ou visualisées sur écran.
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